

FE DE ERRATAS EN AVISO DE CONVOCATORIA

VENTA DIRECTA N° 002-2014-GRC/CEA-PACHACUTEC

En la publicación de la convocatoria de Venta Directa, realizada en el Diario Oficial El Peruano y en el Diario El Callao, en la edición del día 16 de abril de 2014, por error material se consignaron los nombres de los ocupantes/solicitantes de los Ítem N° 3 e Ítem N° 7:

Ítem N° 3.-

DICE: Antonio Ramiro Díaz **Arróe.**

DEBE DECIR: Antonio Ramiro Díaz **Arrue.**

Ítem N° 7.-

DICE: Edison Ginno Villarreal **Castilla.**

DEBE DECIR: Edison Ginno Villarreal **Castillo.**

Así mismo, se verifico la existencia de otro error material al momento de consignar el número de la Partida Electrónica en el Ítem N° 18:

Ítem N° 18

DICE: P01297329.

DEBE DECIR: P01297229.

Callao 02 de mayo de 2014.

Comité Especial de Adjudicaciones.

